

कोविड-19 के मद्देनजर समाहर्ता, दीव ने कार्यालयाध्यक्षों, इंसीडेंट कमांडरो के साथ की अहम बैठक, टीकाकरण में तेजी लाने एवं कोरोना के मद्देनजर एहतियाती कदम उठाने के लिए दिशा-निर्देश

दीव, दिनांक 19/04/2021 :- कोविड-19 वैश्विक महामारी की दूसरी चरण की देश में भयावह स्थिति को देखते हुए आज दीव समाहर्ता सलोनी राय ने दीव के सभी कार्यालयों के कार्यालयाध्यक्षों, इंसीडेंट कमांडरो के साथ बैठक की। इस बैठक में कोविड महामारी से दीव की जनता की सुरक्षा हेतु कई आवश्यक बिन्दुओं पर चर्चा की गई। बैठक में समाहर्ता, दीव ने कोविड कंटेनमेंट जोन, कोविड टीकाकरण, कोविड से संबंधित स्वास्थ्य सुविधाओं पर विशेष चर्चा की और संबंधित अधिकारियों तथा इंसीडेंट कमांडर को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि दीव जिला के जिन क्षेत्रों में कोविड के मामले आ रहे हैं उन क्षेत्रों में कंटेनमेंट जोन बनाए जाए और उसकी समुचित जानकारी संबंधित क्षेत्र के लिए नियुक्त इंसीडेंट कमांडर को दी जाए और कोविड-19 के लिए बनाए गए ग्रुप पर रखी जाए। इसके साथ ही कंटेनमेंट जोन के प्रभावित लोगों को समय पर राशन और जरूरी सामग्रियों को उपलब्ध कराने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

बैठक में समाहर्ता, दीव ने कोविड-19 के टीकाकरण पर भी चर्चा की और कहा कि टीकाकरण के कामों में तेजी लाई जाए। दीव जिला के जिन क्षेत्रों में टीकाकरण के लिए लोग अभी भी रह गए हैं उन्हें तत्काल प्रभाव से टीका दिया जाए। इसके लिए उन्होंने कहा कि सरकारी कार्यालयों में 45 साल से अधिक उम्र के कार्यरत सभी कर्मचारियों, दुकानदारों एवं होटल में कार्य करनेवाले कर्मचारियों, मछुवारेंभाईयों, भवन निर्माण में लगे श्रमिकों का टीकाकरण निश्चय ही हो, इसको सुनिश्चित किया जाए। इसके लिए दीव जिला के अलग अलग क्षेत्रों में सर्वे टीम बनाने के भी निर्देश दिए। यह टीम सर्वे कर 45 साल से उपर के सभी महिला/ पुरुषों को टीकाकरण हेतु चिह्नित कर टीकाकरण के लिए लोगरे को प्रेरित करेगी। इससे निश्चय ही टीकाकरण के लक्ष्यों को प्राप्त किया जा सकेगा।

प्राप्त जानकारी के अनुसार बैठक में समाहर्ता, दीव ने स्वास्थ्य अधिकारी, सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र एवं सरकारी अस्पताल, दीव के प्रभारी कार्यालयाध्यक्ष के साथ कोविड संबंधी उपलब्ध स्वास्थ्य सुविधाओं पर भी चर्चा की और आक्सीजन सिलंडर, रेमडिसिवीर इंजेक्शन तथा अन्य जरूरी सामग्रियों की उपलब्धता के बारे में विधिवत जानकारी ली और आपातकालीन परिस्थितियों में इसे सरलता से कैसे उपलब्ध कराया जा सके इस बारे में चर्चा की तथा संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

बैठक में पुलिस अधीक्षक अनुज कुमार, उप समाहर्ता, जिला पंचायत के मुख्य अधिकारी एवं दीव जिला के कार्यालयों के कार्यालयाध्यक्ष एवं इंसीडेंट कमांडर तथा अन्य संबंधित कर्मचारीगण उपस्थित रहे।